

农行宝鸡分行

缅怀革命英烈 争做时代先锋



近日,农行宝鸡分行组织全辖各级党组织开展“缅怀革命英烈,传承红色基因”主题党日活动,号召全体职工铭记革命先烈的光荣事迹,传承革

命精神,激发工作干劲,争做时代先锋。

活动当天,农行宝鸡分行各支行党委分别组织党员干部前往宝天铁路英烈纪念

馆、凤县革命纪念馆、陇县烈士纪念馆等地,向革命先烈的鞠躬默哀、敬献花篮(见上图)。

此外,大家还重温了入党誓词,认真了解革命先烈的英雄事迹,一句句铿锵有力的誓词,表达了大家对革命先烈的崇高敬意和无限哀思。

“这次主题党日活动,让大家在思想上接受了一次深刻的洗礼,进一步增强了使命感和责任心。”农行宝鸡分行相关负责人表示,活动结束后,党员干部职工纷纷表示要认真学习革命先烈的不怕苦、不服输的精神,在今后的

(李晓菲)



浦发银行宝鸡分行工作人员 街头宣传金融知识



近日,人民银行宝鸡中支、宝鸡市公安局渭滨分局石坝河派出所联合浦发银行宝鸡分行,在市人民公园广场开展“深入学习贯彻落实《中华人民共和国反电信网络诈骗法》及《陕西省清算业务一城全面推广活动——宝鸡站》”宣传活动(见上图),用实际行动落实金融为民理念,践行金融机构社会责任。

据了解,此次活动由人民银行宝鸡中支指导,宝鸡市公安局渭滨分局石坝河派出所支持,旨在进一步提高《中华人民共和国反电信网络诈骗法》的社会知晓率,加强对“央行支付清算系统业务”新功能的宣传和推广,引导群众学

法、知法、懂法、守法,了解央行清算业务相关知识,倡导安全的支付理念。活动当天,工作人员热情地向广场上过往的群众发放宣传折页,并耐心解答大家提出的各种问题,受到大家的称赞。此次活动,还邀请了9家金融机构参与其中,共同营造浓厚的宣传氛围。浦发银行宝鸡分行相关负责人表示,他们将持续加大金融知识宣传工作力度,着力提升人民群众金融素养,在我市营造健康和谐的金融消费环境。

(李晓菲)



“谢谢你们,工行的服务就是好。”近日,在工行宝鸡金渭支行营业厅,看着发霉的钱被兑换成崭新的纸币后,客户刘女士连连感谢。

事情是这样的,家住渭滨区的刘女士将自己攒的4000元“私房钱”压在了箱底,由于住的楼层偏低,比较潮湿,前两天把钱拿出来时

市区一居民4000元“私房钱”发霉—— 工行员工细心剥离予以兑换

发现全都发霉了,这让刘女士一下子慌了神,赶紧到附近的工行宝鸡金渭支行寻求帮助。银行工作人员在了解情况后,一边安抚刘女士,一边安排专人对发霉纸币进行清理。经过耐心细致的剥离拆分、挑拣分类、测量鉴定,最终这4000元残损

币基本被兑换成了新币,拿着崭新的纸币,刘女士感激不已。无独有偶,在工行宝鸡分行以及辖区各支行,像这样用心服务群众的事情还有很多。日前,在工行宝鸡宝光路支行,工作人员经过近半个小时的规整、核对、捆扎,为群众清点8800余枚硬币,热情的服务和耐心细致的工作态度受到了客户的肯定和

赞扬。

兑换残损币、清点硬币工序复杂,耗费人力时间较多,但却实实在在地解了群众的燃眉之急。工行宝鸡分行以及辖区各支行始终坚持“全心全意为人民服务”的理念,切实把“想客户之所想”融入金融服务的每一个环节,增强客户金融服务体验,做群众身边有温度的银行。

(李晓菲)



销售人民币图样的冥币 违法

近日,人民银行宝鸡中支与市市场监督管理局联合在全市范围内开展了“打击非法使用人民币图样”专项整治活动,进一步规范人民币图样使用行为,维护人民币信誉和形象,净化人民币流通环境。

此次专项行动主要针对市区宝平路殡葬品市场、南关路市场、石坝河街道等祭祀用品集中销售区域。在检查过程中,执法人员主动出示执法证,向商家说明在祭祀用品中使用人民币图样是违法行为,现场依法没收

了印有人民币图样的祭祀用品,依规向违法商家出示询问通知书,并进行了经济处罚。此外,还向商家发放人民币图样管理办法等宣传折页,要求违法商家填写承诺书,承诺不再销售印有人民币图样的祭祀用品。

人民银行宝鸡中支提醒市民,人民币图样是指中国人民银行发行的货币的完整图案或局部图案,制作、仿制、买卖人民币图样以及未经批准使用人民币图样都属于禁止性行为。对于在祭祀用品上使用人民币图样的行为,将处以5万元以下的罚款。

(李晓菲)

短短1小时—— 刮刮乐两个大奖花落宝鸡

日前,渭滨区和宝鸡高新区两位彩民,在短短一个小时内接连中得刮刮乐两款游戏的最高奖,总价值35万元,可谓双喜临门!

据介绍,刮出两注大奖的时间是3月26日下午3点到4点之间,其中渭滨区一位彩民在玩刮刮乐游戏“66顺88发”时,中得最高奖25万元。随后,高新区的一位彩民在玩刮刮乐游戏“非常有趣”时又中得了最高奖金10万元,短短一小时内,刮刮乐两个大奖都“花落”宝鸡,十分幸运。

刮刮乐是一种即开型福利彩票,以“扶老、助残、救孤、济困”为发行目的,即买即

开。此次中奖的这两款游戏简单好玩,受到不少彩民喜爱。“66顺88发”游戏,画面与名称紧密相连,充分体现了6和8这一对“幸运数字”的无穷乐趣,共有12次中奖机会,面值10元,最高奖金25万元。“非常有趣”游戏设计创意来自于中国京剧戏曲,全套4张分别对应生、旦、净、丑4个画面,面值10元,最高奖金10万元,8次中奖机会,8个奖级,中奖面34.08%,返奖率65%。

(李晓菲)



稳发展、谋突破、抢先机

——我国新能源汽车产业转型发展观察

中国电动汽车百人会论坛日前在京举行,与会人士普遍认为,发展新能源汽车产业是我国从“汽车大国”迈向“汽车强

国”的必由之路。当前,我国新能源汽车产业成果突出,正不断适应新形势新变化,巩固自身发展优势,持续释放创新活力。

产业发展成绩显著

“2022年是全球新能源汽车产业发展具有标志性意义的一年。”工业和信息化部副部长辛国斌在论坛上表示,我国继续实施财税金融、积分管理、道路通行等新能源汽车支持政策,行业企业加快创新步伐,产业发展交出了一份亮丽答卷。

2022年,新能源汽车销售688.7万辆,比上年增长93.4%;产销量连续8年保持全球第一;新能源汽车新车销量占汽车新车总销量的25.6%……一系列亮眼数据,折射出我国新能源汽车产业发展势头正劲。

市场规模领先的同时,产业加快技术创新步伐,相关基础设施网络生态也日益完善。量产动力电池单体能量密度达到300瓦时/公斤;截至2022年底全国累计建成充电

桩521万台、换电站1973座;2022年新能源汽车出口67.9万辆,同比增长1.2倍……

同时,新能源汽车与能源转型加速融合发展。国家能源局相关负责人表示,新能源汽车通过充电设施与电网进行能量交互,可以将可再生能源发的电有效消纳。目前在山东、四川、陕西等14个省份进行了绿电交易,累计完成了52亿千瓦时的交易电量,减少碳排放约500万吨。

顺应新形势迈向新阶段

产业的快速发展,需要不断顺应新形势、新变化。

辛国斌表示,在技术创新方面,电动化领域的车辆安全性、低温适应性还需进一步提升。智能化领域的自动驾驶系统可靠性,还需要充分验证。在支撑条件方面,锂、钴、镍等上游资源稳定供应能力有待

加强,居民小区、高速公路、农村地区充电设施还有短板。

从市场情况看,整车价格竞争受到业内普遍关注。中国科学院院士、中国电动汽车百人会副理事长欧阳明高认为,新能源汽车革命与汽车产业转型深度叠加。“新能源车的成本仍然高于燃油车。品牌和影响力溢价在上升,市场进入了淘汰赛阶段。”他说。

与此同时,在欧阳明高看来,新能源汽车大规模的快速普及超出了电力行业的预期,城市配电网的负荷压力大。同时我国新模式的充电产业链商业模式还不成熟,标准化、规范化程度还不高。

“我国新能源汽车产业进入一个全面市场化的拓展期。”中国科学技术协会主席万钢表示,中国汽车产业正在迈向现代化新征程,进入电动化、智能化、低碳化全面升级新阶段,我



新华社发

国还需进一步完善新能源汽车跨部门协同机制,加强顶层设计和系统部署,实现产业创新引领和高质量发展。

加强技术创新保持发展先机

论坛上,围绕新能源汽车产业发展新形势,多位与会人士提出,要持续加强新能源汽车技术研发,推动设计过程、生产制造、循环利用全环节的数字化、智能化、低碳化,促进汽车产业链绿色、低碳和可持

续发展。“多学科融合创新成为新能源汽车科技创新的重要范式。”科技部副部长相里斌表示,汽车产业的产业链非常长,覆盖面很广、带动性很强,可以作为人工智能、新材料、新能源和先进制造等领域前沿高技术的重要集成应用载体。

在万钢看来,全球汽车产业低碳发展是一个大趋势、大方向。要逐步从能源供给、材料供应、生产过程、交通出行

等多个方面实现低碳化。同时加大开放合作的力度,促进全球汽车产业低排放。

推动中国车企出海,吉利控股集团总裁、极氪智能科技CEO安聪慧表示,面对全球市场,中国新能源汽车已具备了强大的竞争力,全球市场目前才是真正的蓝海。另一方面,新能源品牌大规模出海参与国际竞争也有助于进一步释放创新和增长活力。

(据新华社)